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Криворізький державний педагогічний університет включає бібліотеку як 

структурний підрозділ. Сучасна бібліотека – поліфункціональна установа. 

Реалізацію її функцій – інформативної, освітянської, науково-педагогічної – 

потрібно пов'язувати з виконанням сучасних вимог, поставлених перед 

бібліотекою вищої школи: безпосередньо та ефективно впливати на процес 

підготовки конкурентоспроможного спеціаліста у вищій школі. Бібліотека і 

університет діють паралельно, але вирішують спільне завдання. Наш колектив 

відчуває вимоги часу, які потребують радикальних змін на всіх напрямах роботи 

бібліотеки, пошуків більш раціональних форм і методів організації та виконання 

технологічних процесів. Перед бібліотекою постала складна проблема – якомога 

оперативніше адаптуватися до сучасної ситуації в суспільстві, бути готовими до 

виконання соціальних замовлень, відповідати загальній світовій тенденції – 

глобалізації. Усі ці складові визначили стратегію розвитку бібліотеки, напрями 

реформування її діяльності. 

Колектив бібліотеки Криворізького державного педагогічного 

університету упродовж останніх років виконував такі основні завдання: 

• Формування інформаційних ресурсів бібліотеки відповідно до галузевого 

профілю університету та інформаційних потреб усіх категорій користувачів. 

Особливу увагу приділено створенню електронного каталогу, повній комп'ю-

теризації усіх ділянок роботи. 

• Забезпечення повного якісного й оперативного інформаційного і 

бібліотечно-бібліографічного обслуговування користувачів бібліотеки 

університету відповідно до їхніх інформаційних потреб і запитів на основі 

широкого доступу до інформаційних ресурсів, в тому числі, розширення доступу 

до світових інформаційних ресурсів через мережу Internet. Сектор 

інформаційних технологій і комп’ютерного забезпечення створив електронний 

каталог навчальної літератури, ним можна скористатися через мережу Інтернет 

на сайті kdpu.edu.ua. 

• Удосконалення традиційних і впровадження новітніх форм та методів 

роботи, постійне підвищення її якості, оновлення змісту та форм організації 

бібліотечних процесів, удосконалення методик бібліотечних технологій. 

• Забезпечення широкого доступу до інформаційних ресурсів бібліотеки. 


